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Närvaro: Carolina Sartorius Studierådsordförande
Rasha El-Manzalawy Studierådssekreterare
Anna Lissborg Vice studierådsordförande, Kinaansvarig
Jens Gustafsson Studierådets Webbansvarig
Christian Hernvall Funktionär inom Studierådet
Jens Elofsson Kurskommisarie
Måns Ansgariusson Funktionär inom Studierådet
Peter Seimar Funktionär inom Studierådet
Emma Holmberg Ohlsson Funktionär inom Studierådet
Louise Hauzenberger Funktionär inom Studierådet
Amelia Andersson Världsmästare
Sara Lindgren Vice studierådsordförande
Carl Nilsson Nyman Skyddsombud, Världsmästare, Kurskommisarie
Josefin Karlsson Funktionär inom Studierådet

§1 OFMÖ Studierådsordförande Carolina Sartorius förklarade mötet öpp-
nat kl 12:09.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen.

§5 Föregående mötes
protokoll

Inga protokoll fanns att godkänna.

§6 Information från
Externa
Representanter

I UNA tog man beslutet att byta namn på System-on-Chip till
Embedded System Design.

§7 Meddelanden Det var SRX möte igår. Man pratade om studienollningseventet.
Man vill börja med en stor brunch och senare ha stationer och
få dit en övningsledare i matte som kan hjälpa studenterna. Det
pratades också kring en entreprenörsskapsspecialisering och att
det är många som vill ha det i sin utbildning.

Det var utbytesmingel i måndags. Det hölls med E-sektionen och
gick bra.

Meriter som räknas när man åker på utlandsstudier innefattar
ifall man har haft en styrelsepost på sektionen, varit internatio-
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nell fadder eller världsmästare.

§8 Valärenden och
nomineringar

Inga valärenden eller nomineringar.

§9 Speak Up Days Speak Up Days är redan nästa vecka och på måndag ska vi stå i
foajén på E-huset tillsammans med E-sektionen.

På måndag kväll är det även en Fråga Rektorn pub.

På tisdag är den en lunchföreläsning om rättigheter.

§10 Avslutade kurser CEQ-möten är på gång nu. Glöm inte att fylla i CEQ kommenta-
rer efter mötet.

§11 Pågående kurser Anna Lissborg berättade att hon tycker att läraren i Kösystem är
jättebra.

Carolina Sartorius berättade att läraren i Simulering lade upp en
PDF med allas namn och kommentarer i klartext.

Sara Lindgren tyckte att föreläsningarna i Nätverksprogramme-
ring känns anpassade efter C2 men att labbarna känns som att
de är anpassade efter D4:orna och att labbhandledningarna är
dåliga.

§12 GU-översyn Alla programledarposter skall utlysas och man kommer att få
söka centralt.

§13 Övrigt Nästa möte blir läsårets sista SRD-möte.

Carl Nilsson Nyman tyckte att man borde informera ettorna om
att man behöver omanmäla sig till omtentor för att få plats.

Kursanmälan är öppen nu.

§14 OFMA Mötesordförande Carolina Sartorius förklarade mötet avslutat kl
12:36.

Vid protokollet

Rasha El-Manzalawy
Studierådssekreterare

Justeras

Carolina Sartorius
Studierådsordförande
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